

एजेंसी (वेब वार्ता न्यूज)

अभी शादी के बारे में नहीं सोच रही: सारा



हमेशा चर्चा में रहने वाली टीवी ऐक्ट्रेस सारा खान एक बार फिर सुर्खियों में हैं। इस बार वजह बनी है ऐक्टर अंकित गेरा के साथ सारा खान की डेटिंग। पिछले कुछ दिनों से सारा को लेकर ये खबरे आ रही हैं कि वह अंकित गेरा को डेट कर रही हैं। हालांकि सारा ने इस मामले पर अपनी बात रखी है। उन्होंने कहा है कि यह

सिर्फ अफवाह है, मैं अभी सिंगल हूँ। वहीं शादी के सवाल पर उन्होंने साफ कहा कि शादी के बारे में वह अभी सोच भी नहीं रही हैं।

अंकित गेरा को डेट करने की अफवाहों पर बात करते हुए सारा जोर देकर कहती हैं कि वह अभी सिंगल हैं। उन्होंने कहा, अंकित और मैं कई प्रॉजेक्ट्स पर साथ काम कर रहे हैं, इसलिए हम एक साथ दिखाई देते हैं। लेकिन इसका मतलब यह नहीं है कि मैं उसे डेट कर रही हूँ। जब भी मैं सोशल मीडिया अकाउंट पर किसी लड़के के साथ अपनी तस्वीर पोस्ट करती हूँ तो लिंक-अप की खबरे आने लगती हैं।

सारा ने रिएलिटी शो बिग बॉस' के चौथे सीजन के दौरान अली मर्चेट से शादी कर काफी सुर्खियां बटोरी थीं। हालांकि, दोनों ने कुछ ही महीने बाद

तलाक ले लिया। सारा ने फिर से शादी करने के सवाल का जवाब देते हुए कहा, मुझे कोई परेशानी नहीं हो रही है। मैं भविष्य के बारे में नहीं जानती, क्योंकि इसके बारे में किसी को पता नहीं होता है। लेकिन इस समय शादी के बारे में मैं सोच नहीं रही हूँ। बता दें कि सीरियल सपना बाबुल का बिदाई.. से टीवी इंडस्ट्री में एंट्री करने वाली सारा खान को इस शो में उनके रोल को काफी सराहा गया था। इसके बाद वह प्रीत से बंधी ये डोरी राम मिलाई जोड़ी में नजर आई थीं। दर्शकों ने इस शो में भी उनके किरदार को खूब पसंद किया। सारा हर बार वह अलग तरह की भूमिकाओं में लोगों के दिलों पर अपनी पहचान बनाने में कामयाब रहीं। इसके अलावा कभी अपनी फोटोज तो कभी विडियोज को लेकर भी वह सुर्खियों में रहती हैं।

दीपिका पादुकोण और रणबीर कपूर बड़े पर्दे पर फिर दिखेंगे साथ!

दीपिका पादुकोण और रणबीर कपूर भले ही पर्सनल लाइफ में अलग-अलग पार्टनर के साथ मूव ऑन कर चुके हों, लेकिन पर्दे पर इन दोनों की केमिस्ट्री के फैन्स आज भी दीवाने हैं। खासतौर पर ये जवानी है दीवानी में दिखा इन दोनों का रील लाइफ रोमांस आज भी दर्शकों को याद है। अब ये सितारे जल्द ही एक बार फिर सिल्वर स्क्रीन पर साथ दिख सकते हैं।

रिपोर्ट्स की मानें तो दीपिका पादुकोण और रणबीर कपूर डायरेक्टर

लव रंजन की एक अपकमिंग फिल्म में लीड पेयर का रोल करते दिख सकते हैं। इस फिल्म में अजय देवगन भी अहम भूमिका निभाने वाले हैं। कहा जा रहा है कि वह रणबीर के पिता के किरदार में दिखाई देंगे।

इस ऐक्शन पैकड फिल्म में रणबीर कपूर और दीपिका पादुकोण के फाइनल होने को लेकर फिलहाल कोई ऑफिशल घोषणा नहीं की गई है।

माना जा रहा है कि तीनों सितारों के शेड्यूल फ्री होने के बाद इससे जुड़ा

स्टेटमेंट जारी हो सकता है। इन दिनों जहां दीपिका फिल्म छपाक की शूटिंग में बिजी हैं तो वहीं रणबीर अयान मुखर्जी की फिल्म ब्रह्मास्त्र को लेकर व्यस्त हैं। अजय देवगन की भी डेट्स मूवी तानाजी की शूटिंग के कारण फ्री नहीं है।

रिपोर्ट्स के अनुसार साल के अंत तक तीनों की डेट्स फ्री हो जाएंगी, जिसके बाद लव रंजन की फिल्म की शूटिंग शुरू हो सकेगी। तब तक के लिए दीपिका-रणबीर के फैन्स सिर्फ इंतजार ही कर सकते हैं।



निर्देशन करने के बारे में कभी नहीं सोचा था : शीतल

अभिनेत्री शीतल मेनन वेब सीरीज फिलप से अभिनय में लौट आई हैं। वह बतौर फिल्मकार अपनी पहली लघु फिल्म के साथ भी लगभग तैयार हैं। उनका कहना है कि फिल्म निर्देशन के बारे में उन्होंने कभी नहीं सोचा था।

शीतल ने बताया, इसका नाम सिब्लिंग्स है। यह बहनों के बारे में है। बहनों की जिंदगी में एक परिस्थिति है। यह एक साधारण पारिवारिक कहानी है। मेरी एक बड़ी बहन है लेकिन पता नहीं कि मैं इससे प्रभावित हुई हूँ या नहीं।

आखिरी बार तमिल फिल्म सागसम में नजर आई शीतल ने कहा, मैंने इसे लिखा और निर्देशित किया है। मैंने इसमें अभिनय भी किया है। पूरा आइडिया यह था कि मैं एक कलाकार के तौर पर फिर से वापसी की कोशिश कर रही थी।

शीतल ने निर्देशन के बारे में नहीं सोचा था।

उन्होंने कहा, मेरे पति (फिल्मकार-लेखक बिजॉय नांबियार) ने सुझाया कि मुझे इसे बनाना चाहिए चूंकि मैंने इसे बहुत समय दिया था।

शुरू में शीतल हिचकिचा रही थीं।

उन्होंने कहा, मैंने कहा मैं फिल्म निर्देशित नहीं कर सकती। उन्होंने कहा, अगर तुम कहानी से बखूबी परिचित हो और क्लियर हो तो आगे बढ़ो और बनाओ। फिर मैं निर्देशन में उतर आई और इसे बनाया। मैं भी हैरान हूँ कि मैं ऐसा कर पाने में कामयाब रही। मैंने कभी भी निर्देशन करने के बारे में नहीं सोचा था। इसके बाद मैं अपने अगले प्रोजेक्ट पर काम करने का इंतजार कर रही हूँ।

आधी रात को रोड पर श्रद्धा आर्य रणवीर सिंह ने दीपिका का हॉट डांस विडियो हो रहा वायरल पादुकोण से जुड़ा राज खोला

टीवी ऐक्ट्रेस श्रद्धा आर्य इन दिनों अपने इंस्टाग्राम इंस्टाग्राम अकाउंट पर एक सीरियल कुंडली भाग्य में लीड रोल प्रीता विडियो शेयर किया है, जो काफी पॉप्युलर हो रहा है। श्रद्धा सोशल मीडिया पर खासी ऐक्टिव हैं। सिर्फ इंस्टाग्राम पर उनके दस लाख फॉलोअर्स हैं। हाल ही में श्रद्धा ने एक डांस विडियो शेयर किया है, जो वायरल हो रहा है। इस विडियो में श्रद्धा सेक्सी ब्लैक आउटफिट में डांस करती नजर आ रही हैं।



श्रद्धा के साथ इस विडियो में कुंडली भाग्य की मोनिषा (माहिशा शर्मा) और सृष्टि (अंजुम फकीह) भी नजर आ रही हैं। तीनों एक पॉप्युलर बॉलिवुड सॉन्ग पर रात के 2 बजे सकड़ के किनारे डांस करती नजर आ रही हैं। इससे पहले श्रद्धा का कीकी चैलेंज विडियो भी काफी वायरल हुआ था। विडियो के साथ उन्होंने लोगों को चेतावनी भी दी कि इसे ट्राइ न करें क्योंकि यह रिस्की है। अभी श्रद्धा कुंडली भाग्य में प्रीता के रोल में नजर आ रही हैं और इसके लिए उन्हें जी रिश्ते अवॉर्ड्स 2017 में फेवरिट पॉप्युलर कैरक्टर का अवॉर्ड मिल चुका है।

बॉलिवुड के ऑलराउंडर में से एक माने जाने वाले रणवीर सिंह ने फिल्म गली बॉय में अपनी ऐक्टिंग के साथ ही सिंगिंग का टैलेंट दिखाने के बाद खुद का म्यूजिक रिकॉर्ड लेबल लॉन्च कर दिया है। इसके लॉन्चिंग इवेंट के दौरान उन्होंने बातों ही बातों में अपनी पत्नी दीपिका पादुकोण से जुड़ा एक राज भी खोला।

लॉन्च इवेंट में अपनी सिंगिंग के बारे में बात करते हुए रणवीर ने बताया कि दीपिका पादुकोण भी काफी अच्छी गायी हैं। आगे उन्होंने यह भी कहा कि वह सिर्फ उनके लिए ही गायी हैं। रणवीर ने कहा कि उनका लेबल हर किसी के लिए ओपन है

और उन्हें खुशी होगी अगर दीपिका भी इससे जुड़ें। वैसे अगर रणवीर की बात दीपिका मान लेती हैं और अपनी आवाज में गाना रिलीज करती हैं तो वह भी उन चुनिंदा अदाकारों में से एक बन जाएंगी जो अपनी सिंगिंग का जादू बिखेर चुकी हैं। इन ऐक्ट्रेसों में आलिया भट्ट और श्रद्धा कपूर के साथ ही प्रियंका चोपड़ा का भी नाम शामिल है। फिलहाल दीपिका फिल्म छपाक की शूटिंग में बिजी हैं, जिसमें वह ऐसिड पीड़िता की भूमिका में दिखाई देंगी। मेघना गुलजार की इस फिल्म में दीपिका के लुक से जुड़ा एक पोस्टर हाल ही में जारी किया गया था जिसकी काफी तारीफ हुई।